CnokeHue B3aMMHO NeprneHANKYNAPHbIX KonebaHum

x=Asin(at+a) y=Bsin(at+f)
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| a=0 Sinwt=x/A COS@t:\/l—(X/A)

y/B =sinat -cos f+ coswt -sin 3

y/B:x/A-cos,B+\/1—(x/A)2 .sin 8

y/B— x/A-cos,B:\/l—(x/A)z .sin



TpaekTopma pe3ynbTmpytowero KonebaHunA npeacraBasfeT
cobon 3nnnnc, pacnonaratoWmMmca B NPAMOYrOJIbHUKE €O
CTOpOHamu A u B.




B=mx; m=0,+£1,+2... (X

JInHelHo-nonApmn3oBaHHble KosnebaHus




B=(M+1/2)z; m=0,+1,+2...
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Echn amnanTyaobl cKnagbiBaembix KonebaHu cosnagatotr, A=B, TO
TPaeKToOpUA Pe3ynbTUPYIOLLEro KofebaHuAa — OKPYXKHOCTb. TaKue
KonebaHWA Ha3bIBAKOT LMPKYAAPHO-NOASPU30BAHHbBIMW.




durypsl Jinccarxy

®durypbl JInccaxKy - 3aMKHYTble KPpUBble, BO3HUKAlOLLME MPU

CNOXEHUMU B3aMMHO NEPNeHAUKYASAPHbIX KonebaHun
KpaTHbIMM YaCTOTaMM.

x = Asin(not + )

y = Bsin(mat + )



05—,8:72'/4;n:1,m:2 a—ﬂ:ﬂ/4;n:3’m:4




a—-F=rn/2;n=2,m=3 a—-L=x/2;n=4m=3
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[lpaBuno 4actor Jluccaxky onpegenAaetr OTHOLIEHMe 4acToT ABYyX
KonebaHun. BennymHa 3TOro OTHOLWIEHMA cOBMagaeT C OTHOLWEHWEM
KOZIMYEeCcTBa TOYEK KacaHUA GUrypbl CO CTOPOHAMM NPAMOYIroNIbHMUKA A U
B, B KOTOPOM OHa 3aK/to4eHa.




3aTyxatowme KonebaHma

Fmp ——1rV =—rX I -x02huyuenm conpomueénenus
mX = —kX — I'X
W = k/ m O = r/ 2m Koo huyuenm 3amyxanust

X+2§>’(+a)§x:0



)’(’+25>’<+a)§x:0

X(t)=s(t)sin ot
X = SSIN at + @S COS wit

2

X =8§sInwt + 2wS COS wt — w~SSIN wt

('S' +258 + (a)g - a)z)s)sin ot +20($+85s)cosawt =0



s+25s+ 500 ° S|na)t+2a)(s’+5s)cosa)t=0
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X(t)= Ae_5tsin(a)t+goo)
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57

nepuos,

Bpems penakcauum




Kor,u,a MOXHO CHNATATb 3aTYXaHUA MasnbiMmn?

2 2 p\2
U(t)_k); = ma)gA e_25tsin2(a)t+goo)
AU =U (1) -U (t+T)=U (t)(1-e 2T
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JlorapudmmnyecKknin AeKpPEeMEHT 3aTyXaHMA - HaTypPaabHbIM norapndm
OTHOLWEHUA aMNANTYA, OTCTOALLUX HA NEPUOA.

H:mx():(BI') 0=0T

t=1/6
N=z/T

o=N"1

[106pOTHOCTb - OTHOLWIEHME 3aNacCeHHOWM 3HEepPrum ocuunnaTopa K
paccesHHOM 3a Nepmnoa sHepruu.

Q=27U/AU O<<wy = Q~rr/T =xN



Pexxumbl KonebaHmm

O < @y  3aTyxawolme KonebaHuA (AOKPUTUYECKME ABUNKEHUA)

O—>ay T —>wo

O =awy KPUTUYECKMIA

o > a 3aKpUTHUYECKUM (anepmnognyeckmnin



CneKTpanbHbIX aHANN3

F(t)= % - n%an cos(net )+ by, sin(net)

YactoTbl w, 2w, 3w, ..., HA3bIBAOTCA NEPBON, BTOPOWU, TPETLEN U T. A.
rapMOHUKOMN.

COBOKYMHOCTb aMN/INTYA, rAPMOHMK 06pasyeT aMnAnUTYAHbIN
4YaCTOTHbIN CMEeKTP Nepnoanyeckoro CUrHana.
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BbIHYXJEHHbBIE KOJ/IEBAHUA

m¥ = —kx — rx + Fo(t) Fo(t)= Acosat

wp =+/k/m o=r/2m fo=A/m
X’+25>’(+a)§x: fo cos(at)

x(t) = xgcos(at —g¢p)



x(t)=xgcos(at—ep)

X(t) =—wxgsin(wt — @y ) = wxg cos(at — ¢g + 7/2)

X(t) =—wXg cos( et — g ) = @ xq cos(at — g + )

X+ 26%+ wgx = focos(wt)
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G ((0h - 0?) +(280)? ) = 1§
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\/(a)g — a)z) +45° 0%
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To 260
70" 2 9(en)=—>——
\/(a)g—a)z) +45% 0" @ ~@
.. ooy <<l  @y=0

[_ B/mg=0.1 XO _ fO A




dxy/dw=0

C()pz
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http://pitf.ftf.nstu.ru/resources/walter-fendt/resonance

Pa3pyweHne TaKoMCKOro MmocCTa
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